
124 家族

① ② ③ ④

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

89% 11% 79% 8% 2%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

97% 41% 56% 2% 1%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

87% 32% 56% 12% 1%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

72% 25% 47% 25% 3%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

57% 8% 48% 41% 2%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

95% 34% 61% 4% 1%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

89% 31% 57% 11% 1%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

88% 44% 44% 11% 1%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

91% 29% 62% 7% 2%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

82% 25% 57% 16% 2%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

73% 21% 52% 25% 3%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

81% 12% 69% 14% 5%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

88% 22% 67% 9% 3%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

70% 11% 60% 26% 4%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

78% 42% 36% 20% 2%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

84% 25% 59% 14% 2%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

83% 35% 48% 15% 2%

学校の状況は、通信やホームページで知ることができる。

6

学校の施設・設備は整っている。

学校は、子どもに命の大切さや社会のルールを守る態度を育てようとしている。

17

子どもは、英語の授業は楽しいと思っている。
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学校は、子どもの評価を適切・公平に行っている。

学校は、ＰＴＡや地域と連携がとれている。

R.4　教育自己診断（保護者用）

　

15

4

3 子どもは、授業がわかりやすいと感じている。

5

1

子どもは、家庭学習の習慣を身につけている。

学校は、将来の進路や職業・生き方について指導している。

　 子どもは、英語の授業でよく頑張っていると思う。

学校は、衛生管理に努め、健康に関する教育を行っている。

子どものことについて、学校に相談できる。

学校は、子どもに人権を尊重し平和を尊ぶ意識を育てようとしている。

子どもの体力は向上している。
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16 学校は、食育の学習を行っている。

13

内　　訳肯定的
回答

回答数

学校は教育目標を伝え、教育目標を達成している。

学校は、明るく楽しい雰囲気である。


